                                      ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛИЦ. ПОДЛЕЖАЩИХ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ АККРЕДИТАЦИИ

        Периодическая аккредитация проводится в отношении лиц, завершивших освоение дополнительных профессиональных программ медицинского образования или фармацевтического образования - программ повышения квалификации, обеспечивающих непрерывное совершенствование профессиональных знаний и навыков в течение всей жизни, а также постоянное повышение профессионального уровня и расширение квалификации, лиц, имеющих немедицинское образование, стаж работы на должностях медицинских работников более пяти лет и завершивших освоение дополнительных профессиональных программ - программ повышения квалификации в соответствии с видом профессиональной деятельности. 
      Аккредитация специалиста-процедура определения соответствия лица, получившего медицинское, фармацевтическое или иное образование, требованиям к осуществлению медицинской деятельности по определенной специальности либо фармацевтической деятельности. Периодическая аккредитация проводится для лиц, у которых срок действия сертификата специалиста истекает после 1 января 2021г.

ТРЕБОВАНИЯ К ПРОХОЖДЕНИЮ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ АККРЕДИТАЦИИ
-  Основные требования регулируются приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 октября 2022 года № 709н «Об утверждении Положения об аккредитации специалистов» и  действует до 01.01.2029. 
                            КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ АККРЕДИТАЦИИ

     Сведения об освоении программ повышения квалификации, суммарный срок освоения которых не менее 144 часов, либо сведения об освоении программ повышения квалификации и сведения об образовании, подтвержденные на интернет-портале непрерывного медицинского и фармацевтического образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (за исключением сведений об освоении программ повышения квалификации), суммарный срок освоения которых не менее 144 часов, из них не менее 72 часов - сведения об освоении программ повышения квалификации.
ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ АККРЕДИТАЦИИ
· заявление о допуске к периодической аккредитации специалиста. Форма заявления о допуске к периодической аккредитации специалиста (рекомендуемый образец приведен в приложении №4 к приказу Минздрава России от 28 октября 2022 г. № 709н);  
·  копия документа, удостоверяющего личность;
· копия документа, подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества — в случае изменения фамилии, имени, отчества;
· портфолио за последние пять лет со дня получения последнего сертификата специалиста или прохождения аккредитации специалиста по соответствующей специальности. Форма портфолио и отчета; (рекомендуемый образец приведен в приложении №5 к приказу Минздрава России от 28 октября 2022 г. № 709н); 
· копия сертификата специалиста (при наличии) и (или) сведения о прохождении аккредитации специалиста (при наличии);
· копии документов об образовании и о квалификации;
· копии документов о квалификации, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования — профессиональной переподготовки (при наличии);
· копии документов о квалификации, подтверждающих сведения об освоении программ повышения квалификации за отчетный период;
·  копия трудовой книжки или сведения о трудовой деятельности (при наличии), или копии иных документов, подтверждающих наличие стажа медицинской или фармацевтической деятельности, предусмотренные законодательством Российской Федерации о военной и иной приравненной к ней службе (при наличии);
· страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица.

      Образцы заявления, портфолио и отчета о профессиональной деятельности для прохождения периодической аккредитации представлены в приказе Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 октября 2022 года № 709н «Об утверждении Положения об аккредитации специалистов». Приказ действует до 01.01.2029.

Документы можно подавать двумя  способами:
1. С использованием федерального регистра медицинских и фармацевтических работников (ФРМР);
2. Почтовым отправлением (в случае, если сведения об аккредитуемом отсутствуют в ФРМР).
Основным способом подачи документов для прохождения периодической аккредитации является дистанционный способ
– через личный кабинет федерального регистра медицинских и фармацевтических работников (ФРМР).

      Документы подаются через личный кабинет медицинского работника или заказным письмом с уведомлением.
Адрес ФАЦ для ВО: 125993, г. Москва, ул. Баррикадная, д. 2/1, стр. 1
Адрес ФАЦ для СПО: 107564, г. Москва, ул. Лосиноостровская, д. 2

ИТОГИ ПРОХОЖДЕНИЯ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ АККРЕДИТАЦИИ.

· Сведения о Вашем прохождении периодической аккредитации вносятся в федеральный регистр медицинских работников ЕГИСЗ, доступ в который есть у Вашего работодателя и можно получить выписку о прохождении аккредитации через личный кабинет госуслуг https://www.gosuslugi.ru/493582/1 или посмотреть протоколы заседания аккредитационной комиссии на сайте федерального аккредитационного центра:
       Для высшего образования — https://fca-rosminzdrav.ru/. Необходимо последовательно перейти к разделам: «АКРЕДИТАЦИОННЫЕ ЦЕНТРЫ» / «Решение аккредитационных комиссий» / «Центральная аккредитационная комиссия/ Аккредитационные комиссии субъектов Российской Федерации».
      Для среднего профессионального образования — https://fca-vunmc.ru/. Необходимо последовательно перейти к разделам: «Результаты периодической аккредитации» / «Протоколы аккредитационных комиссий субъектов РФ / Протоколы центральной аккредитационной комиссии».         
[bookmark: _GoBack]     С 2022 года для дальнейшей работы специалисту не требуется получение свидетельства об аккредитации специалиста, выписки из ЕГИСЗ или выписки из протокола заседания центральной аккредитационной комиссии!!   
